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Яким чином, з огляду на теперішню ситуацію, можна організувати навчальний процес у 

наступному навчальному році? Напишіть Ваше бачення щодо даного питання. 

50 відповідей 

Дистанційно 



Змішане навчання 

Змішана форма 

Дистанційно 

Змішаною формою навчання 

змішана форма навчання. одні групи очно, інші дистанційно потім змінюються 

За минулорічною системою 

Така форма роботи в ситуації, що склалася є оптимальною. 

Так, як і у цьому році 

вважаю, необхідно наголошувати всім про активність, а за невиконання вимог 

навчального плану відраховувати 

До закінчення війни лишити в такому ж форматі. 

Змішана форма навчання 

Дистанційно. Батьки неохоче відпускають студентів навіть на практику. 

Дистанційне навчання 

Поки без змін 

Змішаний формат, очна почергово для груп відповідно кількості місць у бомбосховищі  

Залежатиме від зовнішніх факторів. Було б дуже добре, якби навчальний процес 

проходив не гірше, аніж в цьому році. 

Змішана форма. Практику і лабораторні проводити в коледжі з урахуванням безпекової 

ситуації 

В умовах війни я вважаю доцільною лише дистанційну форму навчання 

Все залежить від безпекової ситуації, ми не можемо, при всьому бажанні, гарантувати 

безпеку дітям. 

Змішана форма навчання 

Поєднання асинхронного і онлайн режуму проведення занять 

Якщо загроза по регіону зменшиться, то можна працювати в очному режимі (хоча б 

випускним групам) 

Як на мене, то оптимальним є навчання у змішаному форматі 

Організація навчального процесу з огляду на ситуацію в країні. Збільшити кількість 

аудиторних занять (лабораторних та практичних) 

Освітній процес слід перевести в очний формат 

Студента потрібно повертати в аудиторію! 

Дистанційна та змішана форма навчання 

мабуть дистанційно 

У змішаній формі. Із 1 вересня 

дистанційно 

Змішана форма 

Безпечна дистанційна форма, але більш суворі вимоги до присутності та з включеними 

камерами обов'язково 

Враховуючи поточну ситуацію, організація навчального процесу в наступному році 

вимагатиме гнучкого та адаптивного підходу. Ось кілька ключових пунктів, які варто 

розглянути: поєднання очного та онлайн форматів; індивідуальний підхід до навчання; 

ефективна комунікація та інформування. 

Залежно від ситуації 

змішану форму навчання 

Змішаний 

Треба студентів виводити на змішану форму навчання. Хоча б перші курси. Хоча б 

місцевих. Будуємо сучасні укриття і ними користуємось раз на місяць в кращому 



випадку для проведення педагогічних рад. Весь інший час укриття простоюють. Можна 

щоб один тиждень навчались очно студенти першого курсу, наступного тижня - 

другого. 

. 

Організація навчального процесу має бути в дистанційній формі 

Зробити все можливе, щоб ситуація, яка склалася не вплинула на навчальний процес.  

Це від мене не залежить. 

Змішане навчання 

Дистанційне навчання. 

У змішаній формі 

Змішана форма. Максимально убезпечити студентів і викладачів 

 

 



 

 

Онлайн  

Мобільний зв'язок, інтернет 

Вайбер  

 

Вайбер, вацап 

 

Через месенджери 

тільки особистою перепискою у вайбер, але вони часто на це не реагують 

Телефон, месенджери, відеозв'язок 

Дзвінки та повідомлення в соцмережах. 

немає студентів за кордоном 

За допомогою вайбер та телеграм каналів. 



Засобами електронного зв'язку  

Google Meet, Google Клас 

Списуємося 

Мобільний зв'язок  

Месенджер, відеозвʼязок 

Через вайбер 

Переписка в месенджерах 

Через групи у Viber 

якщо казати про кураторство, то таких нема, якщо про навчання, різниці нема, при роботі 

дистанційно 

Переписка та дзвінки через Viber та Telegram  

 

Через куратора та Viber 

Через куратора, вайбер 

В месенджерах та через класрум 

Спілкуємось через месенджери 

Спілкуємося через месенджери та по телефону . 

 

через Вайбер 

Комунікую в особистій переписці та за допомогою телефону  

месенджери 

 

Спілкуюся в месенджерах - смс та відео-аудіо- розмова  

Для зв'язку зі студентами за кордоном використовую: Месенджери (Viber, WhatsApp) 

Група в соцмережах Відеоконференції (Zoom, Meet) Електронна пошта. 

Через Google клас 

 

переписка по вайберу 

Онлайн 

 

Телеграм 

у групі немає студентів, що виїхали за кордон 

 

Не підтримую. 

Через Viber 

За допомогою вайберу 

месенджери 

 



Я не є куратором групи 

 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

Ваші пропозиції щодо покращення якості підготовки фахівців у коледжі 



49 відповідей 

- 

. 

Побільше нової літератури 

Закінчення війни 

Практики за фахом 

Задіяні всі пропозиції 

Розподіл навантаження та удосконалення розкладу навчальних занять! 

Немає 

очне навчання по закінченню війни 

Розклад на кожен новий день дестабілізує якість підготовки студентів до занять. 

Потрібний розклад хоча б на тиждень вперед. 

Я роблю все можливе, і навіть більше. 

Використання різноманітних платформ для проведення інтерактивних занять. 

Закупка новітнього обладнання 

Всебічний розвиток молодшого покоління 

Використання актуальних методів і форм роботи відповідно когнітивно- психологічних 

особливостей покоління, яке є здобувачем освітніх послуг. 

постійно вдосконалюю методи і форми проведення занять. 

Збільшення годин на професійні дисципліни, в тому числі на навчальні практики, 

співпраця з виробництвами 

Для підвищення якості підготовки фахівців потрібне перш за все бажання студентів 

навчатися і отримувати знання 

Більше якісної практичної підготовки, семінарів- вебінарів за професійним 

направленням, збільшення годин на спецдисципліни та зменшення на самостійне 

опрацювання. 

Збільшення мотивації здобувачів освіти до навчання 

Проводити практики в очній формі 

Давати більше можливості спілкуватися здобувачам освіти зі стейкхолдерами 

Організовувати більше занять (і дистанційних у тому числі) на виробництві 

Покращення забезпечення навчальних лабораторій необхідним устаткуванням для 

проведення лабораторних робіт і практик студентів 

Освітній процес слід повертати в очний формат 

Студента потрібно повертати в аудиторію. 

Надати більше свободи викладачеві, підвищити відповідальність студентів та батьків 

щодо відвідування занять. 

оснащення більш сучасним обладнанням для практичної підготовки студентів 

Дотримуватися педагогічним принципам 

хоча б зберегти на теперішньому рівні 

Лекції на виробництві, перевірка , моніторинг практик. 

Для визначення рівня знань студента - очне проведення підсумкової атестації та 

семестрових екзаменів/заліків 

Оновлення програм під ринок праці Залучення практиків до викладання Покращення 

матеріальної бази 

Безпечний освітній простір 

Створення сучасних аудиторій і лабораторій 

аудиторні заняття 



Наші викладачі за останні роки постійно беруть участь у різноманітних заходах, 

семінарах, навчанні сучасним методам освіти, тому за якість підготовки викладачів 

мало чим можна дорікнути. На мою думку треба вигадувати нові способи як 

мотивувати студентів. Стипендія - зараз більшість студентів отримують соціальні 

виплати і не треба "паритись" за оцінки. Працевлаштуування - одиниці, хто пішов на 

навчання свідомо, більшість просто "відбувають номер". Грамоти, дипломи за 

навчання, дошка пошани - це взагалі "радянщина". 

Розширити участь коледжу у міжнародних освітніх проектах, програмах 

Пропоную проводити анкетування випускників та роботодавців з метою виявлення 

проблем та пропозицій щодо змін в освітньому процесі. 

Не маю 

Забезпечення викладачів новітньою технікою та обладнанням для проведення занять 

Збільшувати відсоток обов'язкових очних практичних занять та заліків 

Розробка методики та проведення заходів для підвищення мотивації студентів до 

навчання 

Ввести 30 - 50 год.підготовки до НМТ .ПРИ ЦЬОМУ ОПЛАТА ВИКЛАДАЧУ ЗА 

ГОДИНИ ЗДІЙСНЮЄТЬСЯ.  

більше враховувати думку колективу 

Дати можливість викладачам більше часу приділяти навчальним заняттям , підготовці 

до них і перевірці робіт 

Задайте питання директору коледжу 

51 відповідь 

- 

. 

Немає 

Немає 

Питань немає 

Питань немає 

Як ваше бачення організації освітнього процесу в навчальному закладі у 2024-2025 

н.р.? 

Найшвидшої перемоги ! 

? 

Цікавить питання дотримання безпекової ситуації в коледжі! 

Як викладачі можуть покращити навчально-матеріальну базу коледжу? 

Всі нагальні питання відомі адміністрації. Особистих питань не маю. 

Чому в коледжі ніколи не говорять про правила професійної етики? 

В якому форматі будуть проходити заняття в 2024-2025 н.р. 

Чи є можливість оновлення засобів зв'язку для покращення ефективності роботи 

викладачів в умовах сьогодення 

Питання відсутні. 

Не має питань 

Питань немає) 

Яка доля чекає на наш учбовий заклад, в рамках сьогоднішніх реформ та реорганізацій 

в освітній структурі? 

Чи буде підвищення заробітної плати, яке все обіцяє держава? 



питань не маю 

питань немає 

НЕМАЄ 

чому відмінили виплату за кабінети і лабораторії? 

Як ви знімаєте стрес? 

Немає питань 

Питання до директора коледжу вирішую в робочому порядку. 

Чи буде стабільний розклад, де один день на тиждень кожний викладач матиме як 

методичний? 

Питань не маю 

-----------------'ч 

Чому по німецькому проекту в Німеччину їздять одні і ті ж самі люди? 

запитань немає 

На час заповнення анкети питань не виникло. 

Не маю питань. 

Які заходи ви можете запропонувати для вирішення проблеми стосовно 

"вигорання"викладів ? 

Запитань немає 

Перевірка зошита чи оплачується ? 

Чи вірите Ви, що державі потрібні освічені фахівці? 

 


